

POKAZNA VJEŽBA Eko brodica Zadarske županije sudjelovala u vježbi suzbijanja onečišćenja mora

Spremni na intervencije na moru



U vježbi je sudjelovalo nekoliko brodica

KAŠTELA - U četvrtak, 5. listopada u akvatoriju Kaštelanskog zaljeva održana je Nacionalna pokazna vježba suzbijanja onečišćenja mora "Jadran-17". Riječ je o godišnjoj vježbi Središnje koordinacije za zaštitu prava i interesa Republike Hrvatske na moru, kojom ove godine predsjedava Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture RH, kao središnje ministarstvo nadležno za zaštitu mora od onečišćenja s pomorskih objekata i suzbijanje onečišćenja mora.

Jedan od aktivnih sudionika vježbe bio je i Operativni centar Zadarske županije za provedbu Plana intervencija kod iznenadnih onečišćenja mora u Zadarskoj županiji (ŽOC) čiji je zapovjednik lučki kapetan Alen Rukavina

odnosno za reagiranja na iznenadna onečišćenja mora u kontinuitetu nabavlja u skladu s mogućnostima i na taj način nadograđuje i osnažuje cjelokupan sustav intervencija. Eko brodicom upravlja specijalizirana tvrtka Ciklon d.o.o. iz Zadra koja je ugovorno vezana za poslove čišćenja mora zadarskog akvatorija, a i šire na zahtjev Nacionalne središnje koordinacije za zaštitu prava i interesa Republike Hrvatske na moru (MRCC).

Sudjelovali Zadran
Pokazna vježba održana je s ciljem unaprjeđenja stup-

nja na iznenadna onečišćenja mora (ATRAC) čiji rad potpomaže i Zadarska županija. Naime, morski prostor od strateške je važnosti za opstojnost i razvoj Republike Hrvatske, kao najvrjedniji i najosjetljiviji prirodni sustav te ga s posebnom pozornošću treba zaštititi od svih mogućih ugroza pa tako i onečišćenja iz svih izvora.

S tim ciljem, održala se ova godišnja međuresorna vježba kojom koordinira Nacionalna središnja za usklađivanje traganja i spašavanja na moru (MRCC), a zapovijed pomoćnik ministra mora, prometa i infrastrukture, kap. Siniša Orlić, a kojom se provjeravaju trenutne sposobnosti zajedničkog djelovanja svih tijela nadležnih za nadzor i zaštitu prava i interesa RH na moru u slučaju iznenadnog onečišćenja mora, kao i situ-

acija kod iznenadnih onečišćenja mora i Planova intervencija Zadarske, Šibensko-kninske i Splitsko-dalmatinske županije te za članove Nacionalnog stožera Plana intervencija i članove ostalih županijskih operativnih centara. Na ovoj vježbi koja se održavala u stvarnom vremenu (real time) simulirano je onečišćenje mora na otvorenom moru te se provjeravala koordinacija, komunikacija, usklađenost i brzina reagiranja na nastalo onečišćenje. Vježbu je osmislio i proveo Jadranski edukativno-istraživački centar za reagira-

vanje uvježbanosti svih tijela i funkcionalnosti postojećih materijalno-tehničkih resursa te razina kompetencija zapovjednog kadra.

Zajedničko djelovanje za bolji nadzor
Središnju koordinaciju za nadzor i zaštitu prava i interesa RH čine predstavnici svih nadležnih tijela za nadzor i zaštitu prava i interesa na moru, a svi su oni u četvrtak bili na Nacionalnoj pokaznoj vježbi održanoj na promatračkom brodu „Faust Vrančić“.

Uz Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, članove stožera čine i predstavnici ministarstva obrane, unutarnjih poslova, poljoprivrede, zaštite okoliša i energetike, gospodarstva, financija, vanjskih i europskih poslova, kulture i pravosuđa. Uz njih su, u središnju koordinaciju uključeni i Državna uprava za zaštitu i spašavanje, Glavni i nadležni policijski, Načelnik Glavnog stožera Oružanih snaga RH, Zapovjednik Hrvatske ratne mornarice i Zapovjednik Obalne straže Republike Hrvatske.

Dosadašnji način postupanja dokazao je kako je zajedničko, pravovremeno i usklađeno djelovanje svih tijela najbolji način nadzora i zaštite morskog prostora pod jurisdikcijom RH, a čime se postiže i racionalna uporaba raspoloživih kapaciteta na nacionalnoj razini te veća povezanost svih ljudskih i materijalnih resursa.

Ova Nacionalna pokazna vježba održana je u okviru međunarodne konferencije „Adriatic 2017 - Zaštita Jadranskog mora od onečišćenja s brodova“ i Tematskog tjedna zaštite mora, koji se u organizaciji Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, održavao u Splitu od 2. do 5. listopada 2017. godine.



Atraktivnu vježbu pogledalo je mnogo ljudi

SPORAZUM Potpisano sufinanciranje dokumentacije za izgradnju ribarske luke u Biogradu

Osigurano 1,5 milijuna kuna

Prostornim planom Grada Biograda na Moru osigurana je funkcionalnost buduće ribarske luke, koja će po završetku građevinskih radova u infrastrukturnom smislu biti dostupna svim ribarima

prirredila: Anamarija BILAN

BIGRAD - U Biogradu je službeno potpisan Sporazum o sufinanciranju izrade projektno tehničke dokumentacije za projekt izgradnje ribarske infrastrukture luke Biograd na Moru. Sporazum je u ime Ministarstva mora, prometa i infrastrukture potpisala državna tajnica za more Maja Markovčić Kostelac s ravnateljem Županijske lučke uprave Zadar, Davrom Škibolom. Za taj projekt Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture u

osiguralo je iznos od 1,5 milijuna kuna, s kojima će se omogućiti izrada projektno tehničke dokumentacije potrebne za financiranje cjelokupnog projekta iz Operativnog programa za pomorstvo i ribarstvo 2014.-2020. godine. Podsjetimo, resorno je ministarstvo još u srpnju ove godine osiguralo sredstva za izradu dokumentacije ribarske infrastrukture u lukama Vela Lamjana i Gaženica.

Potpisivanju Sporazuma nazočili su zadarski župan Božidar Longin te gradonačelnik Biograda Ivan



Uz potpisnike, potpisivanju su nazočili zadarski župan Božidar Longin i gradonačelnik Biograda Ivan Knez

Knez. Buduća ribarska luka trebala bi omogućiti uređenje iskrajnih mjesta za ribarske brodove u luci u Biogradu.

Prostornim planom Grada Biograda na Moru osigurana je funkcionalnost buduće ribarske luke, koja će po završetku građevinskih radova u infrastrukturnom smislu biti dostupna svim ribarima.

Osim toga biogradska luka ima izvanrednu mogućnost komunikacije između ribarskog područja i tržišnog usmjerenog dijela luke - re-

kla je državna tajnica za more Maja Markovčić Kostelac

Župan Longin je istaknuo kako će izgradnja treće ribarske luke u Zadarskoj županiji, uz one u Gaženici i Lamjani (Kali), dati potpuno novi zamah ribarstvu, gospodarskoj aktivnosti koja je od iznimnog značaja za zadarsko područje.

Zadarska županija s razlogom nosi naziv najribarskije hrvatske županije. Gospodarsko korištenje mora, naravno uz njegovu

primjerenu zaštitu, jedan je od naših prioriteta, a ribolov tradicionalna djelatnost naših žitelja. Izgradnja nove suvremene ribarske luke više je nego potrebna i sa budućim ribarskim lukama u Gaženici i Lamjani čini to jednu cjelinu. Riječ je o značajnoj investiciji koja će donijeti veliku korist našim ribarima, a koja će biti realizirana temeljem kvalitetne suradnje nacionalne i regionalne razine, i to korištenjem sredstava iz EU fondova - dodao je Longin.

Ravnatelj ŽLU Davor Škibola najavio je izmještanje te gradnju nove trajektno luke u Biogradu. Projekt će se vezati na trajektnu luku u Tkonu čija je izgradnja u tijeku, a financiranje završne faze izgradnje luke očekujemo preko europskih fondova, točnije preko Operativnog programa Konkurentnost i kohezija. Izgradnjom nove ribarske luke u Biogradu, zajedno s novom trajektnom lukom imat ćemo zaokruženu cjelinu - istaknuo je Škibola.

Župan Božidar Longin posjetio Općinu Ražanac

Svakodnevni kontakt sa stanovnicima

Razgovaralo se o razvojnim projektima općine, a posebno je istaknuta važnost izgradnje i opremanja školskog igrališta



Predstavnici Županije i Općine dogovorili su nove projekte

RAŽANAC - Župan Božidar Longin posjetio je Općinu Ražanac gdje mu je domaćin bio načelnik općine Nikola Miletić sa suradnicima. Nakon uvodnog sastanka u općinskoj vijećnici, izaslanstvo Zadarske županije u pratnji domaćina posjetilo je nekoliko lokacija u općini, između ostalog i dječji vrtić u Ražancu kojeg pohađa 46 djece.

Načelnik Miletić izvijestio je župana Longina o štetama na infrastrukturi uzrokovanim nedavnim poplavama.

Nedavna elementarna nepogoda na području Općine Ražanac napravila je veliku štetu upravo na prometnicama te na pomorskom dobru. Nadamo se da će nam županija, u okviru svojih mogućnos-

ti, pomoći da saniramo štetu - rekao je načelnik Miletić.

Razgovaralo se o razvojnim projektima općine, a posebno je istaknuta važnost izgradnje i opremanja školskog igrališta kojeg je Općina Ražanac nominirala na natječaj za mjeru 7.4.1 Europskog fonda za ruralni razvoj.

Posjet Općini Ražanac pokazuje našu namjeru da svakodnevno budemo u kontaktu s našim stanovnicima. Želimo ravnomjeren razvoj svih dijelova Zadarske županije, a naše razvojne agencije stoje maksimalno na raspolaganju svim jedinicama lokalne samouprave u pripremi projekata za prijavu na natječaj za sredstva iz EU fondova - poručio je župan Božidar Longin. (Z.L.)



Župan je porazgovarao s mališanima u vrtiću